



150 éve: 1860 január 29-én született Anton Pavlovics Csehov orosz író, a 20. századi drámairodalom egyik legnagyobb megújítója.



Több tüzeset, kevesebb műszaki mentés

TAVALY összességében kevesebb munkájuk volt a tűzoltóknak, de több tüzesethez kellett kivonulniuk – így foglalható össze tömören Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltóságának 2009-es statisztikája.

Az összes események száma a 2008 évi 523-ról 455-re csökkent. A tüzesetek száma 164-ről 274-re nőtt, a műszaki mentések száma viszont 333-ról 152-re csökkent, a „vaklárma” és „téves jelzések” száma összesen 29 volt. Az utólagosan bejelentett tüzesetek száma 26-ról 20-ra csökkent. Tavaly négy ipari tűz volt, az előző évi egy tüzesettel szemben. A mező- és erdőgazdálkodás területén a tüzesetek száma a 2008-as 113 esetről 177 esetre nőtt, ami a száraz csapadékmentes időjárás számlájára írható.

Az tűzoltók 18 esetben vonultak ki erdőtüzekhez, 38-szor egyéb fás terület égett, 16-szor mezőgazdasági terület gyulladt ki és 162 esetben egyéb területeken

oltották a tüzet.

95 esetben hanyagság, 2 esetben pedig gyújtogatás okozta a tüzeset.

2008-ban 36 lakástűz keletkezett, mely 2009-ben 49-re nőtt.

A közlekedési balesetek tüzeseteinek a száma 2-ről 5-re emelkedett. A gépjárművekben a vilamos berendezések és az üzemanyag ellátórendszerek meghibásodása okozta az esetek többségében a tüzet.

A kereskedelemben a 2008-as kettő tüzesettel szemben négy tüzeset történt 2009-ben.

Az összes tüzesetnél egy haláleset történt és hat fő sérült, közülük egy személy hivatásos tűzoltó volt. A halálesetet ágyban dohányzás okozta.

A balesetek következtében 8 személy életét veszítette, 29-en pedig megsérültek.

Az esetek többségében nyílt láng okozott tüzet, ezt követi az elektromos és hőtermelő berendezések okozta tűz, majd az öngyulladás és a robbanás.

Fejreállt...



A jeges, havas úton csúszott meg egy személygépkocsi, majd az árokba borult január 4-én a Mikóháza és a Pálháza közötti útszakaszon. Az autóban közel 200 ezer Ft értékű kár keletkezett.

Százezres adomány

150 EZER forintot adományozott a sátoraljaújhelyi Rotary Club a Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-Térségi Egyesületének idei ifjúsági- és gyermekprogramok megvalósításához.

A felajánlott összeg a Rotary Club adventi jótékonysági gyűjtésének eredménye, melyet ünnepélyes keretek között a sárospataki Újbásta Rendezvénycentrumban adtak át az egyesületnek. Ezen az eseményen jelen voltak a Rotary Club képviselői Ruzsinszki László elnök, Szabó Sándor titkár, és Rudnay Lajos programfelelős, valamint a Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-Térségi egyesületének elnöke Székely József, a vezetőségi tagok és az ifjúsági csoport tagjai.



Az egyesülettel évek óta szoros kapcsolatban álló jótékonysági szervezet adományából idén a tervek szerint vagy egy megyei ifjúsági-, és gyermektalálkozó, vagy színházlátogatás, vidámpark kirándulás, megfelelő létszám esetén pedig gyerektábor valósulhat meg.

Az egyesület programjain minden olyan 6-18 éves gyerek és 25-35 év közötti fiatal részt vehet, aki mozgássérült, vagy hátrányos helyzetű.

Hétfégi házak eltüzelt berendezései mellett melegedett

TÖBB HÉTVÉGI HÁZAT rongált meg és fosztott ki január első heteiben Sátoraljaújhelyen az Oremus dűlőben a rendőrség szerint hajléktalannak tűnő férfi.

A tulajdonosok bejelentései után az újhelyi rendőrség figyelőszolgálatának köszönhetően tetten érték és elfogták a tolvajt.

A férfira éppen akkor nyitották rá az ajtót a rendőrök, amikor az épp az egyik hétfégi házat fosztogatta.

Az elkövető 6 hétfégi ház ajtaját, ablakát törte fel, de közülük "csak" 3 helyről tulajdonított el kisebb értékű tárgyakat. Volt olyan ház is, ahová miután sikerült bejutnia, eltüzelt az ott található tárgyakat, ruhadarabokat – ezek mellett melegedett.

A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság lopás miatt indított eljárást a férfi ellen.

Hírsáv

JUHÁSZ ISTVÁNT a Zempléni Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezető igazgatóját Alapítvány igazgatóját tüntették ki 2009-ben „Az Év Vállalkozója” címmel.

Juhász István vállalkozói, vállalkozássegítő és közéleti tevékenységéért kapta az elismerést.

A díjat a Vállalkozók Napja alkalmából, Varga István miniszter és Demján Sándor a Vállalkozók Országos Szövetsége (VOSZ) elnöke adta át 2009. december 4-én, a Művészetek Palotájában.

ÚJ HELYEN végzik Sárospatakon a tüdőszűrő vizsgálatokat.

A Tompa utcáról a Comenius úti Egészségházba költözött a Tüdőgondozó, ahol új digitális röntgen-

gépekkel készülnek majd a felvételek. Február elsejétől, pedig beindítják a röntgenszakrendelést is, ahol a leletezés is rögtön megtörténik.

JANUÁR ELSEJÉTŐL Sárospatakon sem kell a vállalkozásoknak kommunális adót fizetnie.

Az önkormányzat erről decemberi ülésén döntött. A közel ezer pataki vállalkozásnak éves szinten a foglalkoztatottak után 2000 Ft-ot kellett fizetniük adóként.

A pataki önkormányzatnak az adó eltörlése éves szinten közel 7 millió forint költségvetési bevételki-esést jelent.

A MÉDIA és a turizmus képvi-

selői jártak január utolsó előtti hetében Sátoraljaújhelyen.

A 30 fős delegáció a két napos rendezvénysorozat keretében zempléni tanulmányi úton vett részt, megtekintette és a Zemplén Kalandparkot, a Börtönmúzeumot és az épülő Sétálóutcat.

XIII. ZEMPLÉNI Gyermekek és Szólótánc Fesztivált rendeztek január 22-én Sárospatakon. A kulturális vetélkedőn a régió gyermektáncosai versenyeztek egymással a Zempléni Kaláris és Bokréta címekért, valamint az értékes különdíjakért.

20 KILOMÉTERES tanösvény épül Széphalomtól a sátoralja-

újhelyi Várhegyig.

A Magas-hegyi Sportcentrum létesítménye 15 állomást foglal majd magába, melyen aki végig sétál jobban megismerheti Zemplén gazdag növény- és állatvilágát, földrajzát és történelmét.

KÖZEL 100 rászoruló sárospataki családnak adott az önkormányzat ingyen tűzifát. A támogatást egyedi elbírálás alapján kapták meg a családok, maximum 5 mázsa fát tudtak számkra biztosítani.

A tüzelőt a Kommunális Szervezet, az önkormányzati tulajdonú területekről gyűjtötte be és szállította el az arra rászorulóknak.